

金融速递

光大银行战略配售遴选完成

本报讯(记者 张慧 通讯员 王振)光大银行战略配售遴选工作已于7月28日顺利完成...

7月22日,证监会网站挂出光大银行首次发行A股招股说明书。7月23日,对于光大银行上市启动这一突如其来的利空消息市场并未理睬...

此次光大银行上市战略配售额度为30亿股,占61亿股发行额度的近50%。对此设计的初衷,光大银行董事长唐双宁就曾明确表示...

此前,就社会各界关注的发行定价和未来发展问题,唐双宁表示,坚持“三个适度”的原则:一是适度定价,为股票的后市表现留有空间...

工行涉外世博金融服务获好评

本报讯 记者从工行河南省分行获悉,随着上海世博会参观热潮的不断高涨,来自世界各地的世博游客带动了当地外币兑换和外汇卡收单等涉外金融服务需求的增长...

据统计,从上海世博会开幕至6月底,该行上海地区的外币兑换业务量达到6.76亿美元,较去年同比增长超过22%...

更为重要的是,工商银行的涉外世博金融业务经受住了实战考验,得到众多外籍客户的交口称赞。该行上海分行相关负责人告诉记者...

股市实盘竞技大赛河南站开幕

本报讯 8月2日,“金太阳”中国股市实盘竞技大赛在深圳正式拉开帷幕,国信证券与中信银行郑州分行联手发出河南赛区股林英雄召集令...

“金太阳”中国股市实盘竞技大赛是由财华社集团、深圳证券信息有限公司联合主办的全国性大型股票投资实盘竞技活动...

活动将通过民间高手访谈、嘉宾点评、投资沙龙、私募基金经理面对面等多种形式,开展多层次的投资者活动,为参赛选手提供展示个人投资才能...

8月24日,国信证券、中信银行郑州分行将联合举办河南赛区“私募基金经理高端论坛”,届时,私募基金明星经理——从容投资董事长吕俊、国信金理财投资总监卢柏良及国内知名公募基金经理将与选手齐聚一堂...

股市在线

沪市A股涨跌幅排行榜

Table with 4 columns: 涨幅前五, 股票简称, 最新价, 涨幅, 涨额. Lists top 5 gainers like 福日电子, 红阳能源, etc.

Table with 4 columns: 跌幅前五, 股票简称, 新价, 跌幅, 跌额. Lists top 5 losers like 云南城投, 冠城大通, etc.

深市A股涨跌幅排行榜

Table with 4 columns: 涨幅前五, 股票简称, 最新价, 涨幅, 涨额. Lists top 5 gainers like 天茂集团, 成飞集成, etc.

Table with 4 columns: 跌幅前五, 股票简称, 新价, 跌幅, 跌额. Lists top 5 losers like 招商地产, 荣盛发展, etc.

数据截止日期为5日16:00。

金价下跌

黄金市场上半年一路高歌猛进,创下历史新高,但步入7月后,金价却一直震荡下行,黄金价格一度下跌到每盎司1160美元,黄金避险功能暂失魅力...

市场信心依然饱满

本报记者 王震

金价创近3个月新低

“已觉秋窗秋不尽,那堪风雨助凄凉。”用这句话形容7月的黄金市场,一点不为过。当下跌成为黄金价格的主旋律,当金价被打回3个月前的原形...

金价进入7月,下跌成为主导。国际现货金价6月21日达到1265美元/盎司,创历史新高后,整体呈现冲高回落走势...

我市某专业黄金投资公司分析师张坤贤分析,随着欧洲债务危机的缓解,近期欧美各国发布的经济数据表现强劲,黄金的避险需求逐渐减弱...

牛熊难辨尚需等待

张坤贤认为,现阶段美元与黄金的双双下跌,恰好说明欧债危机已近尾声。此前,黄金与美元的联袂上涨正是欧债危机这一突发事件触发人们的避险情绪所致...

现阶段抄底还须谨慎

黄金大跌在国内并未引起恐慌,价格的下落,反而掀起了投资者购买黄金的热潮,很多投资者跃跃欲试,进场抄底抢反弹...

保险指南

“量体裁衣”购车险

有些司机朋友在购买车险时认为,车险买的越全越好,而有些车主却认为自己是老司机了,用不着买那么多附加险...

新手老手车险有别

现在很多新手刚拿驾照就买车,难免有一些磕磕碰碰,所以新手驾驶员的车险相对要购买齐全...

除了交强险以外,新手应该还购买车损险,以保障自己的车辆发生事故时能够获得足够赔偿。交强险赔偿额度比较低...

对于新手,建议最佳保险组合为:交强险+三者责任险20万+车损险+不计免赔+划痕险...

相对新手,老手的驾驶经验更足,回避风险的概率更高。所以应更注重保险的经济性和保障性,而不是险种的齐全性...

高温地区可买“自燃险”

天气炎热会导致汽车的塑料元件老化加速,进而发生汽车自燃。因此,建议投保自燃损失险,转嫁车辆的自燃风险损失...

加保附加自燃损失险后,因车辆电器、线路、供油系统、供气系统发生故障,或是运载货物自身原因起火燃烧,保险公司将对机动车自身的损失进行赔付...

多雨城市购“涉水险”

今年以来,很多地区的大雨使很多车辆遭受“没顶之灾”,水淹和涉水也是每位车主都必须面对的问题。车损险并不能证明发动机损坏所造成的损失,要确保万无一失,就必须再投保涉水险...

目前国内主要车险一览

车辆损失险:车辆损失险是指保险车辆遭受保险责任范围内的自然灾害(不包括地震)或意外事故,造成保险车辆本身损失,保险人依据保险合同的规定给予赔偿...

第三者责任险:指合格驾驶员在使用被保险车辆过程中发生意外事故而造成第三者的财产直接损失与人员伤亡的。

盗抢险:机动车辆全车盗抢险的保险责任为全车被盗窃、被抢劫、被抢夺造成的车辆损失以及在被盗窃、被抢劫、被抢夺期间受到损坏或车上零部件、附属设备丢失需要修复的合理费用。可见,机动车辆全车盗抢险的保险责任包含两部分...

车上人员责任险:车上人员责任险负责赔偿保险车辆发生意外事故,导致车上的司机或乘客人员伤亡造成

的费用损失,以及为减少损失而支付的必要合理的施救、保护费用。

自燃险:车辆在行驶过程中,因本车电器、线路、供油系统发生故障及载运货物自燃原因起火燃烧,造成车辆损失以及施救所支付的合理费用。

划痕险:在使用过程中,被他人刮划(无明显碰撞痕迹)需要修复的费用。

涉水险:涉水险的条款一般包括:1.在遭受暴雨、洪水的当时,保险机动车被水淹及排气筒或进气管,驾驶人继续启动机动车或利用惯性启动机动车;2.遭受暴雨、洪水后,未经必要处理而启动机动车。

不计免赔:车辆发生车辆损失险或第三者责任险的保险事故造成赔偿,对应由被保险人承担的免赔金额,由保险公司负责赔偿。

交强险:交强险是由保险公司对被保险机动车发生道路交通事故造成受害人(不包括本车人员和被保险人)的人身伤亡、财产损失,在责任限额内予以赔偿的强制性责任保险。

相关链接

传统渠道续保“失宠”电话车险深得民心

来自平安电话车险的数据显示:截至今年6月,平安电话车险的增长率保持在100%以上,而续保率也高达70.7%。而传统的车行销售渠道正在日渐“失宠”,不少续保流失。原因在于:电话投保,咨询时透明、精细;成交时价格便宜;理赔时服务贴心。

车主赵先生是新手,由于不懂而买了“全险”,花费近8000元。后打听,新车不用上“自燃险”;车每天停在车库,“盗抢险”

也多余。平安电话车险一位坐席经理说:上不上全险是依照车主的情况而定。

除价格优势外,电话车险理赔时的贴心服务,也吸引了车主投保。据悉,在深圳,平安信用卡联合平安电话车险推出“车险免息免费分期服务”。同时,平安电销还在全国各地和很多修车行、4S店都建立了“直赔”合作。此外,据了解,平安电销和4S店的一条龙服务没差别。

光大银行郑州分行十年创新谱乐章

不知不觉间,中国光大银行郑州分行已迈进了其入驻河南市场的第十个年头。今年上半年,光大银行郑州分行资产总额高达453亿元,成为本地极具影响力的股份制商业银行。

理财创新,成就理财市场“领头羊”

当其他银行对理财产品还没有多少概念时,光大银行郑州分行已在全国金融系统率先举起“理财银行”大旗。2002年,该行推出阳光金典理财品牌,涵盖私人业务资产、负债、中间业务等共9大理财产品。之后,该行在中原地区推出第一款获监管部门认可的人民币理财产品——阳光理财B计划,市场反响强烈,购买者络绎不绝...

光理财商务卡、固定利率房贷、工程机械贷款、出国金融服务等接连推出,形成了独具特色的“阳光理财”产品体系,引领市场最新潮流。截至目前,该行已累计销售理财产品200多亿元,客户总数突破100万人,平均每7个郑州人里就有一人购买了光大银行的理财产品。

此外,光大银行郑州分行为给全省居民提供优质金融服务,先后在洛阳、许昌开设了二级分行,目前正筹建焦作二级分行。

对公创新,闯出一片新天地

2009年,在宇通集团举办的与河南各金融机构合作需求推介会上,光大银行郑州分行与宇通集团的合作模式被重点推荐,成为金融产品创新的典范。

在宇通集团看来,光大银行为其量身定制的链式融资业务,解决了其上下游客户贷款难问题,促进了企业销售和现金回笼。

此外,光大银行郑州分行还推出有现金管理、融资租赁、贸易融资等一系列独具特色的对公业务新产品,不断以产品创新完善金融市场要素建设,推动对公业务转型。

服务创新,打响服务品牌战

进入2010年,光大银行郑州分行在服务工作上更进一步,成立“阳光服务”办公室,配备阳光服务工作专职人员,定期抽检各网点等。另外,该行还在省会银行中首推“星级网点”,让客户一眼就能看到该营业网点服务的优劣。(本报记者 张慧 通讯员 王振)

市场信息

上投摩根:关注消费类板块

7月以来,A股反弹强劲,成为全球股市涨幅最大的市场。但在近期连续逼空式上涨后,A股近期却出现跳水走势,对此,上投摩根阿尔法基金经理吴鹏表示,此轮反弹至今,短短一个月,上证综指已累计上涨15%左右,其间还未出现过调整,所以周二尾盘急跌仍属正常,可继续关注后续行情。

吴鹏认为,7月PMI指数连续三个月回落,并创17个月以来的新低,显示经济增长动力趋弱,因此,从保持市场的稳定性来看,后续的宏观政策不会有太大的变化。但随着8月中下旬上市公司半年报公布接近尾声,届时陆续出现的上市公司业绩增速下滑将给市场带来压力。

吴鹏建议,从中长期来看,拉动经济的三驾马车中消费最具增长空间。因此,虽然短期周期类产品表现不错,但中长期仍建议关注医药、食品饮料等大消费类资产。此外,下半年将出台的战略新兴产业投资规划细则、“十二五”规划中涉及的行业板块也值得关注。

用卡指南

出国留学 选择合适的信用卡

夏日,对于即将赴海外留学的学子们来说,各项准备工作可是马虎不得。而如何保障孩子在国外顺利生活、学习,也成为家长的一个课题,办一张合适的信用卡正成为越来越多留学生的选择。

安全便捷 及时还款存良好记录

“安全起见,在他乡留学还是少带现金,日常消费能刷卡就刷卡。”专家表示,目前国外的用卡环境很好,POS机分布比较广,刷卡消费很方便。

刷卡消费对于留学生来说,还有一个好处,就是可以提前积累信用记录。国内信用记录逐步健全,留学生在外刷卡以后及时还款,保持良好的信用记录,可以为回国以后的生活提供很多便利。

考虑到留学生经济上尚未独立,专家说,留学生申请信用卡的时候,一般为主副卡形式,父母持卡,孩子持副卡。这样,一方面,家长可以了解孩子在国内的生活消费使用情况;另一方面,境外消费,可以在国内还款,父母可以通过柜台或者网上银行开通自动购汇还款业务,在还款日当天可以自动购买相应金额还款。

适当挑选 哪张卡最贴心

记者了解到,目前,多数银行都有人民币/美元双币卡,或者是专门的单外币信用卡,此外,还有如中国银行和中信银行等专门推出的留学生信用卡。“目前,我行有五个币种的长城国际单币卡供留学生选择,港币、英镑、美元、欧元、澳币,针对留学不同的国家可以申办相应的卡片。”中国银行相关负责人认为,留学生最好根据留学目的地的不同,选择合适币种的国际卡。

而中银双币种信用卡除了人民币/美元双币种,还有人民币/日元双币卡,特别适合前往美国或日本等国家的留学生。

温馨提醒: 境外使用信用卡小提示

- 1.办卡时间:因为卡片申请需要一定时间,如果有留学办理信用卡的需求,最好提前7-10个工作日办理,以免耽误。
2.取现:如果发生紧急缺钱的情况,可以从信用卡取现,但是涉及到手续费问题,一般国外信用卡取现手续费为取现金额的3%。
3.境外账户:如果留学时间长,拿到签证后,最好预先开境外账户,在国外激活后,就可以申请当地信用卡,可能更加方便。不过境外信用卡申请需要冻结部分境外账户资金,其额度与冻结资金量相关。
4.信用卡签名:在国外使用信用卡特别要注意一点,相比国内信用卡以签名加密码方式,国外不需要密码,直接签名就可。尤其对于信用卡签名笔迹的核对非常严格,建议持卡人在卡后签名栏中填写时使用习惯性写法,以免造成纠纷。
5.挂失:因为刷卡不需密码,持卡人尤其要注意卡片安全。一旦丢失,要通过银行24小时服务热线及时挂失;或者通过临时降低信用卡额度,防止资金损失。
世豪